

二七区构筑社区捐赠救助便民网 架起捐助爱心桥梁

本报讯(记者 安群英 实习生 范惠娟)家有闲置物品,想捐赠又嫌路远;困难户需要衣物,也要凭票到一个地点集中领取,市民捐赠的小麻烦成为阻碍民政救助的“大问题”。二七区民政局推出的社区捐赠救助站和爱心110服务热线,架起了“捐赠”和“救助”的桥梁,无论捐赠者或者受助者都说方便。

大学路办事处桃园社区听到的一个电话,对方是一位68岁的老人,绵绵爱心通过社区捐赠站得到表达。去年12月份,二七区在97个社区全部成立了爱心捐赠救助站,悬挂在社区门口的每块招牌上都印有社区电话,有意愿捐助的市民只需打个电话,工作人员就会上门接受捐赠。通畅、规范、方便的捐赠渠道,培育了市民的捐赠习惯和慈善意识。仅仅汶川地震期间,二七区民政局通过社区捐赠救助网络接

受市民小额捐款463万元,是捐赠网络开通前的几十倍。社区捐赠救助站不仅给爱心市民的捐赠找到出口,也让辖区特困群体得到更好救助,辖区近万名低保户、农村五保户、优抚对象只需到所在社区捐赠救助站登记履行手续,就能免费获得所有需要的生活用品。社区救助站还扩大了救助范围,平时没有纳入救助对象的辖区居民,如果突发火灾、车祸、疾病等不幸事件,也可通过

社区救助这个网络申请临时救助。爱心110热线是二七区民政局开通的救助服务热线,全天候24小时接受困难群众电话求助。“一站一线”捐赠救助网络,实现了对辖区群众的应助必助,不遗漏一户困难群众。高效动态的救助管理模式,也得到了政府和专家的肯定。市民政局准备在全市推广二七区救助模式,民政部救灾司司长也专程来二七区考察和调研,对这种方式给予肯定。



小学生当营业员

昨日起,我市小学开始陆续放假。昨日上午,管城区逸夫小学一群五年级的小学生来到社区,在一家蛋糕店开始参加暑期社会实践活动,他们将开展“体验一天营业员”主题活动。今后,他们将不定期来到店里,随营业员一起工作两个小时,整个暑假累计工作24小时,从保洁员、收银员和导购员等新角色中感受工作的快乐和劳动的艰辛。

图为“小营业员”在从商品摆放第一步学起的场面。
本报记者 丁友明 摄

金水区投资300万元 让准妈妈吃上营养素

本报讯(记者 高凯 通讯员 陈晓清)昨日记者从金水区获悉,该区今年将投入300万元资金用于出生缺陷预防工作,为辖区“准妈妈”提供优生“四项”筛查、B超检查、叶酸营养素增补等服务。

金重点用于降低出生人口缺陷发生率的出生干预工程。让更多“准妈妈”享受到免费补充叶酸营养素、计生知识培训等利于胎儿健康出生的服务。

据了解,近年来,金水区不断加大对辖区计生工作的财政支持力度,该区广泛在辖区开展的单月健康检查、查环查孕、育龄群众生殖疾病普查、计划生育免费技术服务等,有效稳定了辖区低生育水平,降低了出生人口缺陷发生率。今年,为了在低生育水平上,进一步提高育龄区群众的生殖健康水平,该区将划拨资

“叶酸营养素在医学上专门预防新生儿神经管畸形,妇女在计划怀孕前3个月开始服用,一直服用到怀孕满3个月为止。”金水区计生委一位负责人对记者说。今年,为了让更多“准妈妈”们在无经济负担的条件下,享受到更多优质的计生服务,金水区将对育龄妇女实行免费的营养素增补等服务,从而保证“准妈妈”和胎儿两代人的健康。



优胜社区开展文明家庭评选

为弘扬“尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结”的家庭美德,金水区大石桥街道办事处优胜社区在优胜花园小区461户居民中开展文明家庭评选活动,共有36个家庭荣获社区文明家庭称号。通过开展此次评选,在辖区居民中掀起了学文明、讲礼仪的热潮。

本报记者 李焱 通讯员 王爱红 摄

中原区出台规定

“特殊”待遇处置外商投诉

本报讯(记者 陈锋 通讯员 刘惠敏)中原区日前出台规定,对外商投诉案件实行特殊快捷的处置,切实维护外商合法权益。

该规定,对一般外商投诉案件,所在镇(办事处)明确具体负责人跟踪落实;对影响大的重要案件,实行一个案件、一个领导、一个班子、一套方案、一抓到底的“五个一”案件处置机制,并建立联席会议处理机制协调各有关部门,保证投诉案件及时妥善解决。与此同时,该区还对外商企业实行重点联系制度,对可能出现的外商投诉案件及时发现、及时受理。

办公电话当“文明使者”

本报讯(记者 靳刚 实习生 冯春利 通讯员 荆继红)“东大街街道办事处诚邀您共同参与创建全国文明城市工作,让我们共同做到:爱国守法,明礼诚信,团结友善,勤俭自强,敬业奉献。”近日,只要一拨通东大街街道办事处的办公电话,就能听到上面悦耳的彩铃声。

为了使创建全国文明城市工作更加深入人心,增加文明知识在居民中的知晓率,东大街办事处在强化创建全国文明城市工作的新闻宣传、文化宣传、社会宣传、网络宣传的基础上,积极创新宣传举措,新开设了电话彩铃宣传业务,把办事处和辖区内社区的所有办公电话都改成了宣传创建文明城市的宣传彩铃。只要您一拨通东大街街道办事处和辖区各社区的电话,都能听到悦耳的宣传创建的彩铃声。自从开设了电话创建宣传彩铃后,辖区居民文明知识知晓率迅速提高。

关爱计生家庭户

本报讯(记者 汪辉 通讯员 黄颖 弓方)独生子女贫困户李梅花,身患残疾,孩子在外上学,刘寨街道办事处计生服务人员冒着高温,帮助她抢收小麦。望着辛苦耕种的小麦颗粒归仓,她高兴地说:“今夏,真得感谢镇上计生干部的帮助,我会好好教导我的孩子。”

进入“三夏”以来,惠济区刘寨街道办事处、老鸦陈街道办事处抓住有利时机,采取有效措施,加强计划生育管理和群众送服务、送亲情、送关爱等多种形式为计划生育家庭提供优质服务,并积极筹备资金,组织计生办工作人员,协同村计生专干和宣传员帮助辖区独生子女贫困户抢收小麦,受到群众的好评。

长城康桥华城
GREATWALL COSMOPOLITAN CITY
大学路·中原首席国际人文街区

华城国际公寓
Huacheng International Apartment
居住生活的主场

“新长城居住品质升级年”已全面启动
"New Great Wall in upgrading the quality of living" has been fully activated
丹尼斯进驻, 大学路升级, 华城国际公寓租金降至1500元!

大学路·36万m²长城康桥华城

39-67m²珍藏小户 最后50席绝版推出

- 👑 大社区: 成熟配套资源
- 👑 大景观: 内外双重景观
- 👑 大商业: 丹尼斯、德克士
- 👑 大交通: 多条公交线路
- 👑 大品牌: 新长城名企

美人鱼之家 ●北5
——简朴的水晶情怀
·建筑面积: 45.59m² - 47.24m²
·户型结构: 一室二厅, 居住办公功能兼备, 单身贵族

白色交响 ●南5
——品质生活的风雅居所
·建筑面积: 56.63m² - 61.28m²
·户型结构: 一室二厅的房型, 可以兼做两房使用, 小面积大空间, 阳光居家

首付4.5万·准现房·12月入住 🎁 **砸出欢乐, 砸出惊喜, 豪礼大奖等你拿**

①看房团购活动火热进行, 惊喜价格, 轻松购房。
②凡订房客户可参与砸金蛋, 冰箱、空调送不停。

领仕专线 0371 6337 8888+

●大学路与中原路交汇处南●

长城康桥华城 | 华城·国际街 | 财富热线: 0371-6337 8888

大学路·西出站经济圈核心·60000m²成熟商业街区
丹尼斯率先经营, 百家主力品牌店全面开业在即, 少量保留金铺特惠推出

投资运营: 郑州新长城房地产有限公司 开发商: 郑州世纪长城置业有限公司 规划设计: 澳大利亚贝尔曼设计事务所 物业管理: 河南长城饭店物业管理有限公司 推广整合: 河南精工房地产营销顾问有限公司